

Голос времени

Среда, 8 ноября, 2000 года

№89 (6123)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Кандидат на должность губернатора Ставропольского края

Обращение Александра Черногорова к избирателям Ставропольского края

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Недавно краизбирком зарегистрировал меня кандидатом на выборах губернатора Ставропольского края.

Решение выдвигаться еще на один срок, не скрою, далось мне нелегко. Гораздо труднее, чем в 1996 году, когда я баллотировался впервые. И главный вопрос, на который я должен был ответить перед вами и самим собой, один: оправдал ли я надежды своих избирателей, имею ли право еще раз просить вашей поддержки и вашего доверия?

Сейчас на должность губернатора Ставрополья претендуют многие. Нельзя сказать, хорошо это или плохо - это реальность. Каждый МОЖЕТ испытать себя в серьезном деле. Другой вопрос — а каждым ли СМОЖЕТ?

На собственном опыте я убедился, какое это непростое дело — быть в ответе за жизнь и благополучие 3-х миллионов жителей края.

Губернаторами не рождаются. По меньшей мере год нужен для того, чтобы войти в курс дела. Только после этого можно выработать конструктивную стратегию и намечать важнейшие точки приложения сил. Именно так, к слову, впервые в России, появился наш План первоочередных действий губернатора. Счи-

таю необходимым проинформировать вас, что уже разработан проект аналогичного "Плана" на 2001 год и скоро будет вынесен на всестороннее обсуждение. Долгом чести я считаю довести до логического завершения все наши начинания.

Я уже не раз говорил, какое тяжелое наследство досталось мне и моей команде. Мы приняли край с расстроеными финансами и обвальными тенденциями в экономике, многомесячными задержками пенсий и зарплатной платы.

В 1998 году 90 процентов промышленных и 80 процентов сельскохозяйственных предприятий были убыточными, а многие и вовсе не работали, что привело к потере десятков тысяч рабочих мест. Зато в приватизации, образно выражаясь, мы оказались впереди России всей. Только в городе Ставрополе в ударном порядке было приватизировано 95 процентов государственной собственности!

Непростое положение сло-



жилось и в агропромышленном комплексе. Производство упало вдвое. Наполовину сократилось поголовье крупного рогатого скота, а число овец уменьшилось в три раза.

В день моего вступления в должность губернатора в краевой казне числилось 17 тысяч рублей. При наличии в крае огромного количества негативных факторов добиться позитивных перемен было неминуемо сложно.

(Окончание на 2-й стр.)

День осеннего именинника

Мини-бал для детей, родившихся осенью, прошел во Дворце культуры поселка Комсомолец. На этот праздник осенних именников пришли 14 именинников и около сотни гостей.

Игровая развлекательная программа включала в себя 12 викторин и конкурсов и длилась более двух часов, которые пролетели для всех незаметно.

На балу дети сами выбрали королеву и короля бала, свиту. Был конкурс на придорного калпельмейстера, балетмейстера, художника. И, конечно же, для всех чай со сладостями.

А для взрослых по случаю всеобщего дня согласия и примирения работники нашего ДК тоже подготовили интересную развлекательную программу на любой вкус. Перед зрителями выступила вокальная группа "Серпантин", танцевальный коллектив "Батман", эстрадный театр "Кукарамба", ВИА "Кавказ". Люди довольны: и отдохнули, и повеселились.

Илона ПАВЛЕНКО, художественный руководитель ДК.

Денежная помощь

К Международному дню инвалидов Управление труда и социальной защиты населения Кировского района выделило малообеспеченным инвалидам и семьям с детьми-инвалидами 15 тысяч рублей.

Средства выделены за счет Пенсионного фонда Российской Федерации.

Татьяна ГОРДИЕНКО.

Праздник урожая

В конце октября в кружке "Юный растениевод" экологобиологического центра прошел праздник урожая.

На праздник пришли Помидор Огурец, Лук, Перец, Дыня, Арбуз, Свекла (конечно, это были дети, ученики 5-8-х классов, в соответствующих костюмах) и в стихах рассказали о себе.

Пожаловал и господин Урожай собственной персоной - Женя Кравцова: на его наряде были нашиты пестрые листья и вырезанные из бумаги овощи и фрукты. В руках Урожай держал большую

корзину, в ней лежали всякие спаси - яблоки, виноград, арбузные ломтики. Ими он оделял победителей конкурсов.

Конкурсы были веселые и по большей части даже вкусные: кто быстрее съест помять арбуза или плавающее в воде яблоко, но только без помощи рук; кто быстрее выложит из виноградинок свое имя и, не заплакав, нарежет лук.

На празднике звучали песни об овощах и фруктах. Ученый-эколог Байрамалиева Жанна рассказала о том, как нужно беречь природу. Ей помогали ассистенты, державшие плака-

ты с большой частицей "НЕ": не засорять ручьи, не жечь костры в лесу, не рушить мурзаки.

Самые лучшие "овощи" и "фрукты" были награждены медалями из золотой, серебряной и бронзовой фольги, вручаемые "главный агроном приусадебного хозяйства" Марина Ковалева.

После "домашнего" представления праздник урожая был разыгран перед учениками младших классов 33-й школы города.

Фаина АРХИПОВА, педагог дополнительного образования,

День согласия и примирения

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днем согласия и примирения! А работникам милиции - с их профессиональным праздником!

Пусть в ваши дома придет мир и согласие, добро и радость, пусть удача сопутствует в жизни, будут верные друзья и крепкие семьи, любящие дети и обеспеченная старость.

Крепкого вам здоровья и благополучия, мира и согласия!

С праздником!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Вот так орловчане!

В конце октября в краевом биологическом центре г. Ставрополя прошел смотр учебно-опытных участков. Кировский район представляла делегация Орловской средней школы во главе с заведующим участком, Заслуженным учителем Российской Федерации Любовью Ивановной Горбатых.

Ребята привезли выращенную на опытном участке продукцию, семена растений, композиции из цветов, овощей и фруктов, а также наглядные плакаты и видеокассету с записью работы на участке.

В конкурсе участвовало 36 районов края, и лучшим был признан опытный участок Орловской школы. Молодцы! За первое место орловчане награждены магнитофоном, который школе очень пригодится.

В октябре же пришло сообщение из Москвы о том, что во Всероссийском смотре опытных участков по итогам прошлого года лучшим признан опять-таки участок Орловской школы.

Татьяна МУРАШКИНА.

Животноводство

Они сегодня впереди

В районном соревновании среди работников животноводства за 10 месяцев этого года, как и прежде, лидируют труженики ферм колхоза имени Калинина: здесь и надолго, и приносят выше, чем у других.

Всем уже известны имена замечательных доярок этого хозяйства Натальи Николаевны Штурлуковой, Веры Ивановны Дулиной, преодолевших 3-тысячный рубеж, Натальи Алексеевны Пеннер.

Есть лучшая работница по итогам 10 месяцев и в колхозе "Зольский". Это всеми уважаемая в хозяйстве телятница Галина Васильевна Ласкавцева. Результат ее нелегкого труда - 350 граммов среднесуточного привеса каждого теленка.

(Соб. Инф.).

Началась зимовка

С первого октября начался период зимней стойлового содержания животных. Специально созданная комиссия из числа главных зооветспециалистов Управления сельского хозяйства и продовольствия, ветстанции, хозяйств района побывала на животноводческих фермах всех сельхозпредприятий, ознакомилась с ходом начавшейся зимовки.

Членов комиссии интересовало все: сколько и каких заготовлено кормов, как подготовлены помещения, что сделано по механизации трудоемких процессов на фермах, какие условия созданы для животноводов, какова продуктивность скота.

По окончании взаимопроверки будут подведены итоги, определены лучшие хозяйства и намечены мероприятия по устранению недостатков.

(Соб. Инф.).

Обращение Александра Черногорова к избирателям Ставропольского края

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Ситуацию в крае усугубили военные действия в Чечне. Горечь матери, дети, оставшиеся сиротами, — с одной стороны. И с другой — многотысячная миграция, концентрация воинских частей. Их на территории края оказалось более 240! Каждого — от солдата до генерала — надо было накормить и обустроить. Об этом далеко не всегда помнила федеральная власть, и долги тяжелом бременем ложились на краевую казну. На сегодня они составляют 2,5 миллиарда рублей. Однако мы и сейчас продолжаем сознательно идти на огромные траты, прекрасно понимая, что военные — гарантия безопасности для жителей нашего приграничья.

Можно было бы вспомнить множество преступлений бандитов, от кровавого теракта в Буденновске до недавних взрывов в Невинномысске и Пятигорске. Так что хватит дипломатии по отношению к бандитам! Я, как губернатор, считаю, что для террористов должно быть одно наказание — смертная казнь.

К сожалению, государство пока не спешит с одной из своих главных функций — обеспечением безопасности граждан. Уверен, в этой ситуации несомненную роль может и должно сыграть казачество. Считаю, что государственная поддержка казачества, — это не прихоть, а требование времени. Я ратовал за это четыре года назад и буду твердо отстаивать такую позицию впредь.

Учитывая сказанное, надеюсь, вы понимаете, какие трудности мы преодолевали, налаживая нашу общую жизнь.

Чтобы переломить тяжелую экономическую ситуацию, мы начали с разработки концепции становления и развития экономики Ставропольского края на 1997—2000 годы, определили опорные предприятия промышленности и сельского хозяйства, которым в первую очередь оказывалась помощь Правительства.

В условиях общероссийского экономического кризиса людям следовало дать работу, обеспечить им хотя бы минимальную защищенность. Поэтому практически одновременно мы приступили к осуществлению целевых программ "Жилье", "Детское питание", "Поддородие", программ по газификации края, водоснабжению, улучшению условий труда.

Однако буквально с первых дней стало ясно, что без поддержки федерального центра нам не обойтись. Мы сделали все, чтобы Москва обратила на Ставрополье особое внимание, и добились своего. В декабре 1997 года вышел Указ Президента Российской Федерации "О неотложных мерах по стабилизации и развитию экономики Ставропольского края". В результате в бюджет Ставрополья поступило 470 миллионов рублей.

Активная инвестиционная политика Правительства края позволила привлечь новые потоки капиталов, необходимых для реконструкции и обновления производства, для создания новых рабочих мест.

Отсюда берет начало устойчивый рост объема промышленного производства за последние три года.

На уровне конца восемидесятых годов восстановлен выпуск продукции на особо важных бюджетообразующих предприятиях. В их числе — "Ставролен" (бывший Буденновский завод пластмасс), "Невинномысский Азот", "Арнефт" (бывший Невинномысский завод бытовой химии), с превышением уровня прошлых лет работают завод "Кавминстекло", Изобильненский сахарный завод и многие другие.

Кроме того, появились новые: Новоалександровский стеклоторный завод, два завода по разливу минеральной воды — в Ессентуках и поселке Новотерском Минераловодского района, пивоваренный завод в Буденновске. Заработал крупнейший в Европе Малкинский карьер песчано-гравийных смесей — один из важнейших стратегических объектов Юга России. Благодаря его продукции сотни "замороженных" в разное время строек Ставрополья и других регионов страны обретут второе дыхание. Немаловажно и то, что Кировский район пополнит число регионов-доноров, а это позволит значительно увеличить бюджет края.

Только за прошедшие восемь месяцев этого года наша промышленность увеличила выпуск продукции еще на пять процентов. Из девяти главных секторов экономики рост отмечен в семи. Развиваются предприятия электроэнергетики, химической и нефтехимической отраслей, стекольной и фарфоро-фаянсовой промышленности, а также отрасли машиностроения.

Отмечается рост объемов в строительстве, торговле и общественном питании, бытовом обслуживании населения. В текущем году планируется запустить новые заводы в Георгиевске, Минераловодском районе и в Светлограде. Как итог интенсивного развития экономики, значительно увеличилось число рабочих мест, край вошел в десятку регионов страны с самым низким уровнем безработицы.

Сегодня, по данным независимых исследований, Ставрополье находится в десятке наиболее динамично развивающихся территорий страны. И это неопровергнутое свидетельствует — мы выбрались из трясины, мы — на верном пути.

Но успехи не свалились с неба. Они стали результатом наших с вами совместных усилий.

Общим достижением считаю мощный прорыв в строительстве автомобильных дорог. Мы вправе гордиться

тем, что Ставрополье вышло на первое место на юге России по качеству и количеству современных автострад. Только за два последних года их построено столько, сколько за 20 предыдущих лет.

С трудом, понемногу, но намечаются перемены к лучшему и на селе. В последнем десятилетии в общественное сознание настойчиво внедрялась мысль, что сельское хозяйство — бездонная "черная дыра", в которой бесследно исчезают многочисленные бюджетные вливания. Существуют, однако, иные данные, свидетельствующие о том, что эта отрасль может быть вполне рентабельной, способной и людей накормить, и инвесторам обеспечить прибыль. Доказательство тому — 18 ставропольских сельхозпредприятий, вошедших, по данным Всероссийского института аграрных проблем Россельхозакадемии, в число 300 наиболее крупных и эффективных хозяйств страны. А из ста самых крупных зернопроизводящих сельхозпредприятий России — наших 36. В прошлом году по отрасли был получен миллиард рублей прибыли, а в нынешнем мы близки к рубежу в полтора миллиарда.

Мы твердо намерены помочь крестьянам стать истинными хозяевами своей земли и установить социальную справедливость в распоряжении земельными паями. Сельхозпроизводители должны стать полноправными участниками рыночных отношений. Наведение порядка на этом важном участке считаю важнейшей задачей в следующем году.

Считаю уместным сделать здесь также следующее программное заявление.

Для дальнейшего и ускоренного развития экономики края мы должны привлечь дополнительные силы — эффективные, не требующие сколько-нибудь значительных инвестиций.

Я заявляю о своей поддержке малого и среднего бизнеса и обещаю всеми законными способами содействовать его развитию на Ставрополье. Буду жестко пресекать нарушения антимонопольного законодательства и любые попытки нарушения прав и свобод граждан в области частной инициативы и предпринимательства.

Произошедшие за эти годы позитивные перемены позволили приостановить спад жизненного уровня населения. Мы больше не имеем задолженности по пенсиям и заработной плате, и, как вы уже знаете, начинаем выплачивать долг учителям, врачам, всем работникам бюджетной сферы за прошлый год.

Если раньше по росту денежных доходов мы уступали многим регионам, то сейчас ситуация изменилась, и я с чувством удовлетворения могу вам сообщить, что Ставрополье по среднемесячной заработной плате занимает четвертое место в Южном федеральном округе.

Впервые за годы перестройки бюджет края за 9 месяцев текущего года выполнен с профицитом в сумме 370 млн. рублей. Хочется особо подчеркнуть то обстоятельство, что мы не имеем ни внутренних, ни внешних заимствований в отличие от более богатых ростовчан или краснодарцев.

И еще несколько "говорящих" цифр. За три года в крае построено и введено в эксплуатацию более 550 км линий электропередач, в том числе — на селе. Проведено около полутора тысяч километров газовых сетей. Это значит, что без малого в 57 тысяч квартир селян и горожан пришло тепло.

Более 87 тысяч квартир телефонизировано. Эти заявления необходимо закрепить. И мы знаем как.

В том, что касается экономики, активность Правительства края и впредь будет направлена на развитие производства, совершенствование его структуры, технологической базы, широкомасштабное обновление основных фондов.

Стратегической целью Правительства в области сельского хозяйства является обеспечение гарантированного снабжения населения продовольствием. Мы сделаем все, чтобы помочь нашим аграриям закрепиться на краевом продовольственном рынке, возможности которого пока используются лишь наполовину. Задача состоит в том, чтобы добиться конкурентоспособности сельхозпродукции Ставрополья на рынках других российских регионов.

Строя планы на будущее, мы стараемся не упустить ничего ценного из прошлого. На протяжении многих лет гордостью ставропольцев являлись курорты Кавказских Минеральных Вод. В советские времена здесь ежегодно поправляли свое здоровье около 800 тысяч человек. Из-за недальновидной политики федеральных и краевых руководителей к 1995 году число отдыхающих сократилось до 120 тысяч. Некоторые санатории просто превратились в руины.

Я всегда считал одной из важнейших задач возрождение Кавминводам былой славы. При активном сотрудничестве с администрацией Кавказских Минеральных Вод, муниципальными органами городов-курортов уже в 1999 году удалось увеличить число отдыхающих до 400 тысяч человек, а за девять месяцев нынешнего количества их превысило 500 тысяч.

Своим долгом считаю добиться принятия федерального закона о дальнейшем развитии эколого-курортного региона России, что позволит решить проблему занятости и повышения благосостояния более миллиона проживающих здесь людей.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Приоритет моей предвыборной программы — забота о детях и стариках. Отдать должное отцам и дедам, обеспечить им достойную старость — наш нравственный долг.

В мае текущего года мы сдали в Ставрополье 150-квартирный дом, специально предназначенный для ветеранов войны и труда, 3000 пожилых людей получили возможность бесплатно отдохнуть на Кавминводских курортах, остро нуждающимся были представлены инвалидные коляски и автомобили. Это — лишь часть программы помощи. Ясно, что сделанного недостаточно. Поэтому приложу максимум усилий для выполнения закона "О ветеранах" в полном объеме.

Дети — наша главная и абсолютная ценность, будущее нации, будущее России. На недавнем краевом родительском собрании я получил социальный заказ от родителей — создать в крае систему обучения и воспитания высокообразованного, здорового физически и духовно подрастающего поколения. Правительством разработана программа "Дети Ставрополья", направленная на реализацию этой цели.

Особо хочу обратиться к женщинам родного Ставрополья. Знаю, как вам нелегко сегодня. Сделать все возможное, чтобы мир и спокойствие воцарились на нашей земле, была решена проблема безработицы в крае, чтобы в каждую семью пришел достаток и уверенность в будущем своих детей — в этом заключается моя позиция как государственного деятеля.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мне не раз приходилось выслушивать в свой адрес обвинения в перетасовке кадров, отсутствии кадровой политики.

Действительно, как руководителю и как человеку, пришлось пережить немало горьких минут от того, что специалисты, на которых я возлагал серьезные надежды, не всегда оправдывали их, а самое главное для руководителя — это подобрать способную, трудолюбивую, ответственную команду. Лишь в этом случае можно рассчитывать на реальные сдвиги в экономике, сельском хозяйстве, социальной сфере. Однако, приняв дела, я столкнулся с тем, что в крае практически разрушена система подготовки кадров.

Нами разработана стратегическая программа подготовки и переподготовки, создания резерва управленцев разных уровней — от государственных до муниципальных. Она успешно реализуется.

Я говорю о сделанном не для того, чтобы подчеркнуть свои заслуги. Моя главная задача — воплотить в жизнь все задуманное. Отдаю себе отчет в том, как много пока еще в крае острых проблем. Среди них есть такие, которые нам не удалось решить по объективным причинам. Не могу не признать и того, что были ошибки, заблуждения, а порой — и скоропалительные решения.

Но, как известно, не ошибается тот, кто ничего не делает. Я искренне старался действовать во благо, но жалея ни сил, ни времени.

Мой принцип: если проблема возникает, ее нужно решать. Буквально каждый день жизнь ставит перед нами труднейшие задачи. Вспомните, после кровавого расстрела чеченскими бандитами милиецкого поста в станице Галюгаевской Курского района мне пришлось принять неправомерное, с точки зрения Центра, решение о временном закрытии границы с Чечней. Я сознательно пошел на этот шаг во имя безопасности сограждан. А веерные отключения электричества?! Нет человека, на котором не отразилось бы возмутительное самоуправство энергетических магнатов. Мы жестко ставим эти вопросы перед Центром и ищем компромиссы. После переговоров с руководством "Газпрома" была достигнута договоренность об увеличении лимитов поставок "голубого" топлива, реструктуризации задолженности краевых потребителей тепла, о завершении строительства газопровода в Аланасенковском и Аргирском районах. Будем надеяться на верность российского олигарха данному слову.

Многочисленные встречи с вами, дорогие земляки, убедили меня в необходимости баллотироваться на второй срок.

Как член Совета Федерации, как политик, я отстаивал и буду отстаивать интересы России и Ставрополья, но прежде всего — каждого конкретного человека. Мне одинаково близки все жители края, независимо от национальности, политической и идеиной ориентации.

Этнический мир на Ставрополье — наше ценнейшее достояние. Я делал и делаю все возможное, чтобы в крае крепли подлинная дружба и согласие между проживающими здесь народами, и намерен защищать права всех своих земляков: как проголосовавших за меня, так и отдавших свои голоса другим кандидатам.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Я готов к работе, к ответственности. Выбор за вами.

Желаю всем здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

◆ 10 ноября - День Российской милиции

Наша служба...

В настоящее время в РОВД проходят службу более трехсот человек. За эти годы изменился не только численный состав, но и качественный уровень профессиональной подготовки сотрудников отдела. Появились новые службы и подразделения, деятельность которых направлена в первую очередь на улучшение состояния общественного порядка и личной безопасности граждан.

Прошло десять месяцев текущего года и, анализируя складывающееся положение дел по борьбе с преступностью и охране правопорядка на территории нашего района, можно сказать, что оно остается не простым. За это время зарегистрировано 674 преступления, из них тяжких 337. Произошел рост таких преступлений, как убийства, разбои, мошенничество, хулиганство, наркомания, незаконный сбыт оружия. Одним из основных приоритетов в работе сотрудников отдела внутренних дел является выявление и перекрытие каналов поступления огнестрельного оружия и взрывчатых веществ в Кировский район. Необходимо отметить, что в большинстве случаев преступают закон те, кто не имеет постоянного источника дохода. Так, неработающими гражданами совершено 309 преступлений, в основном, это кражи, хулиганства, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. Наибольшее количество преступлений совершается лицами в возрасте от 18 до 24 лет.

В этих далеко не простых условиях подразделения Кировского РОВД работают в основном слаженно, четко и профессионально грамотно. Несмотря на то, что нагрузка на работников ОУР, следствия, дознания и дежурной части растет с каждым годом, работники этих служб проявляют инициативу и настойчивость. Стабильно, профессионально грамотно, порой не считаясь с личным временем, работают капитан милиции И.А. Васilenko, лейтенант юстиции В.В. Пономарев, старший лейтенант милиции Т.К. Груздева, майор милиции М.А. Пиунов.

Следует отметить, что есть у нас службы, которые без преувеличения можно назвать образцом для подражания. Одним из лучших подразделений отдела внутренних дел явля-

ется паспортно-визовое, в нем трудятся молодые, но хорошо знающие свою работу сотрудники И.Е. Прусаков, О.В. Овченко. Благодаря их умелым действиям процент розыска неплатильщиков алиментов самый высокий в крае, особое внимание им уделяется выдаче паспортов учащимся школ. Большая заслуга в достижении высоких результатов работы принадлежит начальнику ОПВС майору внутренней службы Геннадию Георгиевичу Чермидову, высококвалифицированному сотруднику.

С 1999 года для улучшения криминогенной обстановки на границе с Кабардино-Балкарией было образовано отделение милиции в ст. Зольской, в зону обслуживания которого также вошли станицы Старопавловская, Марьинская и пос. Прогресс. Борьба с преступностью на данных административных участках района осложнена тем, что большинство преступлений, в основном кражи скота, совершаются жителями соседней республики. Несмотря на все эти трудности, начальник отделения милиции ст. Зольской майор В.В. Авдиенко стремится создать в коллективе здоровое профессиональное ядро, способное выполнять задачи по наведению правопорядка на обслуживаемой приграничной территории.

В марте 2000 года в структуре отдела внутренних дел было образовано отделение по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка. Ценное подразделение возглавил опытный, инициативный, сотрудник майор милиции Ю.Н. Стамат. И хотя данная служба существует столь короткое время, ее сотрудниками уже достигнуты хорошие результаты в защите прав потребителей. Так, было возбуждено 13 уголовных дел в сфере торговли, из незаконного оборота было изъято 1815 бутылок фальсифицированной водки, 1827 литров спирта.

Большое внимание личным составом отдела внутренних дел уделяется безопасности дорожного движения. За десять месяцев этого года на территории района было совершено 47 ДТП, в которых погибли 9 человек, ранены 56. Данные показатели значительно ниже аналогичных за 1999 год. Это

свидетельствует о проведении сотрудниками ГИБДД профилактической работы с гражданами, управляющими транспортными средствами. На водителей, нарушающих правила дорожного движения, сотрудниками ГИБДД с начала года было составлено 35589 протоколов об административных правонарушениях. Среди лучших “таксистов” можно назвать инспекторов по розыску похищенного транспорта Н.Т. Кузеконя, С.И. Зинченко, инспекторов дорожно-патрульной службы А.М. Тандуру, Н.А. Боли.

К сожалению, снижены показатели служебной деятельности в отделе по организации работы участковых инспекторов милиции. Активность их в раскрытии преступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года находится не на должном уровне, что вызывает серьезную озабоченность со стороны руководства отдела внутренних дел. Проблемным остается вопрос обеспечения периферийных участковых инспекторов милиции автотранспортом и современными средствами связи. К сожалению, главы сельских администраций района самоустранились от его разрешения. Да и со стороны жителей района не всегда оказываются должная помощь и поддержка. Однако и в этом подразделении есть сотрудники, имеющие хорошие показатели и положительный опыт работы. Среди них можно назвать участковых инспекторов милиции В.В. Марочкина и Р.Н. Пильгука.

В целом можно сказать, что коллектива Кировского РОВД способен четко выполнять поставленные перед ним задачи по борьбе с преступностью, по охране общественного порядка, общественной безопасности и профилактике правонарушений.

В преддверии празднования Дня милиции сотрудники Кировского РОВД, всех ветеранов МВД, проживающих в Кировском районе, членов их семей хочется сердечно поздравить с их профессиональным праздником и пожелать крепких семейных уз, здоровья, успехов в воспитании детей, достойных жить в ХХI веке, и праздничного настроения.

Владимир ВОСТРИКОВ, начальник Кировского РОВД, полковник милиции.

Террористка задержана

Стало известно о задержании правоохранительными органами края 30-летней женщины: члены следственно-оперативной группы Генеральной прокуратуры РФ на Северном Кавказе считают, что именно она стала исполнительницей теракта, произошедшего в Невинномысске 6 октября на рынке Казачий. В числе пострадавших тогда оказалось 35 человек.

Напомним, что в тот день в городе химиков практически одновременно прогремели два взрыва. На следующий день ОВД Невинномысска начало распространять в городских средствах массовой информации приметы четырех человек - трех мужчин и одной женщины. Началась оперативная работа.

По предварительным данным, наиболее точную информацию о террористке получило Ставропольское управление по борьбе с организованной преступностью. “Разработкой” же занималась бригада генпрокуратуры. В результате тщательно спланированной операции исполнительница теракта задержана. О ней пока известно немного - правоохранительные органы в интересах следствия не разглашают ни ее имя, ни место жительства. Известно лишь то, что молодая женщина промышляла на дорогах, продавая себя дальнобойщикам (так называемая “трасовая проститутка”). Попытавшись на предложенную сумму (специалисты уверяют, что не очень большую), она сменила “профессию”. По имеющейся информации, террористка уже предъявлена (“СП”).

◆ Спорт

Мини-футбол

В Коммаке прошли финальные районные соревнования по мини-футболу. В них участвовали шесть команд, предварительно выигравших путевки в своих подгруппах.

Учителя физкультуры, тренеры ДЮСШ и школьники ознакомились с новыми правилами проведения состязаний по мини-футболу на небольшом семинаре, проводимый главный судья соревнований В.А. Медведев. Он, а также метдист района по физической культуре З.П. Воронова поздравили участников.

Соревнования шли в двух подгруппах на двух полях. Команда новопавловской школы-гимназии заняла третье место, а в финале вышли команды новопавловской средней школы № 13 и Комсомольской средней школы.

Последняя стала победителем, получив право защищать честь района в краевых соревнованиях.

Пожелаем ребятам успешно выступить в столь престижных соревнованиях.

Юрий ДУДКИН, председатель районного спортивного комитета.

Спартакиада инвалидов

25 октября в спортзале детско-юношеской спортивной школы прошла районная спартакиада среди инвалидов, посвященная Дню инвалидов и 27-ым Олимпийским играм.

На спартакиаду приехали 35 человек со всего района. Соревновались по пяти видам: шахматы, шашки, дартс, метание набивного мяча сидя, из-за головы, стрельба из пневматической винтовки.

Открытие было торжественным: подняли флаг, Сергей Бондарев, спортсмен из Коммака, вынес олимпийский огонь. Чтобы участники не скучали в промежутках между соревнованиями, народный ансамбль «Казачка» дал своего рода мини-концерт.

В общекомандном зачете первыми стали новопавловцы, на втором месте - зольчане и на третьем - марынцы. В личном первенстве лучшим среди шахматистов стал Федор Бессмертный, ст. Старопавловская. В дартсе отличился новопавловец Петр Брайко, в метании мяча - зольчанин Юрий Хоктин, в стрельбе - Алексей Стадорубцев из Марьинской. Первое место по шашкам завоевал новопавловец Андрей Ращев - единственный из участников, приехавший на соревнования в коляске. Интересна судьба этого молодого человека. Андрей - бывший воспитанник ДЮСШ, серьезно занимался гандболом, участвовал в международных турнирах и первенствах Союза. Получив травму позвоночника, Андрей не смирился с несчастью и продолжает вести активную жизнь.

Все призеры награждены денежными премиями, выделенными организаторами спартакиады: районным спортивным комитетом и Управлением труда и социальной защиты населения. Команды-победительницы получили сладкие призы. Завершились соревнования общим чаепитием.

Одной из задач, которую преследовала спартакиада, было выявление сильнейших спортсменов для участия в краевых соревнованиях, которые прошли 27-29 октября в Ессентуках. На них наш район представляли Федор Бессмертный, Петр Брайко и новопавловец Алексей Доценко. Двое последних в районной спартакиаде участвовали сразу в нескольких видах. Брайко, например, занял также второе место и в метании мяча.

[Соб. кн.]

Кандидат на должность губернатора Ставропольского края

Гонтарь Юрий Афанасьевич

Профессионализм. Решительность. Справедливость.

Пройдя все профессиональные ступени роста, Ю. Гонтарь 27 лет плодотворно работает в одном из самых трудных районов края, из них 10 лет возглавляет исполнительную власть города и района.

По инициативе земляков он удостоен звания “Почетный гражданин города Нефтекумска”. За большой личный вклад в строительство и развитие города Указом Президента ему присвоено звание “Заслуженный строитель Российской Федерации”.

В 1994 г. Ю. Гонтарь избирается депутатом и заместителем председателя краевой Думы.

Он инициатор, разработчик и автор многих основных законов края.

В 1997 г. повторно избирается депутатом и заместителем председателя Государственной Думы Ставропольского края.

Юрий Гонтарь служил в Группе Советских войск в Германии. Подполковник запаса. Возглавляет краевой Фонд “Возрождение казачества”. Председатель краевой организации “Отечество”.

Кандидат экономических наук. Женат. Отец троих детей.

Его приоритеты:

- Обеспечение безопасности жителей и края.
- Преодоление кризисного положения в здравоохранении.
- Улучшение материального положения учителя и школы.
- Немедленные и эффективные действия по оказанию помощи селу.
- Снижение цен на хлеб и крупы за счет позамедлительного изменения существующего порядка закупок зерна.
- Укрепление экономики местного самоуправления, проведение выборов на уровне района.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)



«Как хорошо в гостях у Осени!
Среди деревьев золотых.
Подальше б золота не сбросили,
Стоял бы лес красив и тих...»



В гостях у осени

Казалось никогда не кончится холодный дождь, не появится солнце и не позовет нас осень в свое лесное царство. Но нет, убрала она свои серые тона и подарила нам волшебный день.

Яркое солнце в синем небе, желтая пена берез, кленов, тополей, словно медленным пожаром полыхают они. Осенняя природа завораживает! С горы виднеется резной лесной дворец. А рядом - озеро с блестящей солнечной дорожкой, словно осень расстелила ее нам. В лесу - тишина, ковер разноцветной листвы, блики солнца на стволах деревьев, на желтеньких, как цыплята, листьях. Как же бесподобно смотрятся они на фоне синего неба! Нежный ветерок чуть касается деревьев, и начинается листопад. Симпатичные грибочки

приотились на пенечке, а Осень набросила на них покрывало из резных листиков. А вот и куст калины - «купеческой» дочери. Сколько у нее красивых бус! А какие листья, точно платье из самого дорогого материала. Так и просится она в кадр! Заканчивается пленка в фотоаппарате, а мы присели у реки. Восхищаемся окружающей нас осенней природой, благодарим гостеприимную хозяйку и потихоньку поднимаемся на гору. Как же быстро пролетело время, но не осень. Она порадует нас еще теплыми деньками, красивыми пейзажами, а мы обязательно еще раз сходим в лес, в котором полно осенних чудес!

Жанна САВКИНА,

с Орловки.

"Мисс - "Золотая осень"

Вот и наступило, наконец, долгожданное бабье лето, выглянуло солнечко, и одевшиеся в «багрец и золото» уцелевшие новопавловские деревья стало возможным разглядеть. С этой порой весьма удачно сошелся районный конкурс «Мисс «Золотая осень», прошедший в городском Дворце культуры. Артистичность, обаяние, оригинальность, остроумие и прежде всего - девушная красота - таковы, по словам ведущей Л.В. Гусевой, педагога-организатора Дома творчества, были критерии выбора победительницы.

Восемь участниц вышли на сцену и сели на расставленные полукругом стулья. Три девушки были в действительно «осенних» костюмах. Особенно выделялась студентка городского училища Петрухина Маша: ее жакет и юбка, очевидно, сшиты собственными руками, были отделаны желтой и красной бахромой, на голове широкая шляпа, украшенная цветами и листьями. Неряды остальных колебались от очень праздничных и, хотя балов давно уже нет, так и хочется сказать - больших до скромно праздничных - короткая юбка и пиджак. А вот излюбленным цветом у большинства почему-то оказался не «золотой», а черный, впрочем черной же краской было выведено и название конкурса.

Как справедливо заметила ведущая, красота дается Богом, но у каждой женщины есть сто тысяч возможностей быть привлекательной. Видимо, это и должны были продемонстрировать участницы

в первом конкурсе под названием «визитка». Визитки были разные. Кто танцевал, кто пел (Олеся Сорокина спела даже песню собственного сочинения под гитару), кто читал стихи. Конечно, с разной степенью выразительности и таланта, но в целом впечатление осталось неплохое. Единственное, что мешало восприятию - плохое качество аппаратуры. Микрофон фонил страшно, иногда невозможно было разобрать слов.

Второй конкурс должен был выявить общую эрудированность девушек. Чтобы вы смогли проверить свою, приведу некоторые вопросы под каким именем вошел в историю Иван VI; какой из океанов не оправдал своего названия, какой композитор умер, так и не узнав, что он написал гимн России; откуда строки «А счастье было так возможно, так близко». Не так однозначно, что улыбку Джоконды приписали Микеланджело. Свиднее другое: при слишком частом склонении имени Пушкина и ведущей, и конкурсантками года рождения поэта на-

звать не смогли, но припомнили и вышеприведенную цитату из его знаменитого романа в стихах.

«Представьте, что вы пошли на дискотеку и попали под дождь. Прическа испорчена. Что можно сделать за пять минут с помощью расчески и пары заколок?» Так звучало задание третьего конкурса. Правда, использовав-

лись не только упомянутая расческа, но и лак для фиксации. Что поделаешь, конец второго тысячелетия. Видимо, лак вкупе с газовым баллончиком нынче непременные атрибуты дамской сумочки...

После демонстрации парикмахерских талантов девушкам предложили проявить поэтические - написать стихи на заданные рифмы, среди которых были, например, такие: краса леса, травы - дубравы, любовь - морковь, нежные - снежные. В целом участницы неплохо справились с этим трудным заданием. Было даже одно стихотворение в прозе.

Следующий конкурс был проще: приготовить бутерброд, назвать его и представить. Тут были и «Здоровье», и «Ветер перемен», и «Любовь моя, тебе на завтрак», и «Осенняя любовь» в форме листа под собственного сочинения историю любви осенних листьев.

Последним шло домашнее задание - представление иконы «Осеннее утро» символизировал пышкий камыш, роза была «символом жизни» в окружении четырех стихий.

Не обошлось без досадных недоразумений - икона «Осенняя мелодия» выпала из рук хозяйки и рассыпалась.

В промежутках между конкурсами группы поддержки или сами участницы представляли номера художественной самодеятельности: песни и танцы. К сожалению, песни, за редким исключением, были на уровне дворового романса. Танцевальные постановки, напротив, были в большинстве своем интересны по замыслу и исполнению. (Две композиции представила дэнс-группа «XXI век») А вот со свечами и световыми эффектами переборшили. В конце концов, жюри, подхватив свои бумажки, выскочило для подсчета очков в коридор. Правда, итогового количества баллов зрители все равно не узнали. Поэтому я и просто сообщу вам, как распределились места. Маша Петрухина из ПУ-48 и Митяева Валя из СШ № 13 стали мисс Элегантность, Лукинова Таня из второй школы - мисс Очарование, Федорова Нелли из Марьинской школы - мисс Оригинальность, Аня Кущиз школы-гимназии - мисс Грация. Приз зрительских симпатий достался Войтенковой Кристине из СШ № 33. Гавриш Вика из Орловки была признана вице-мисс, а корону и ленту Золотой Осени получила Сорокина Олеся из пос. Комсомольский. Все девушки награждены грамотами, а победительницы - подарками.

Ольга МАЛАХОВА.

Поздравляю!

Всех работников Кировского РОВД с Днем милиции! Желаю здоровья, счастья, успехов в их нелегком труде.

Выражаю сердечную благодарность лично сотрудникам уголовного розыска А.Н. Стрикову, Д.А. Троицкому, А.В. Гусеву.

В.Г. ЗМИЕВСКАЯ.
Г. Новопавловск.

юмор

* Из митинговых протоколов

Объявление:

«Утерянное 15 июня табельное оружие марки ТТ номер 12345 считать недействительным».

«Уголовная хроника:

• «Преследуя кулигана, старшина Иванов наехал в воздух. Но не попал».

• «22 июля неизвестный преступник на рынке ст. Хабаровск-2 тайно похитил у Артемовой серьги, которые находились у потерпевшей в ушах, при этом был ее по лицу зонтом».

С места происшествия:

• «На теле обнаружены трупные пятна размером с 10-, 50-копеечные монеты, общей площадью на 5 руб. 50 коп.»

• «На потерпевшем были обнаружены четыре раны. Две - смертельные, две другие - нет».

Духовно-просветительский центр во имя святых апостолов Петра и Павла при храме Владимира иконы Божией Матери города Новопавловска проводит дополнительный набор на КУРСЫ КАТЕХИЗАЦИИ (первоначального учения о православной вере).

Курсы готовят православных преподавателей Бессмертных школ, миссионеров, методистов.

Занятия проводятся: по четвергам в 14:30, по субботам в 13:30.

Приглашаем всех, кто желает подготовиться к Таинствам Церкви, получить ответы на недоуменные вопросы духовной жизни, поговорить по разным вопросам православной жизни.

После трехгодичного обучения на курсах по программе Московского Свято-Тихоновского института предоставляется возможность для поступления в институт на факультеты и специализации: педагогический (преподаватели начальных классов), историко-филологический (литература и русский язык для средних школ), церковных художеств, церковного пения, богословско-пастырской.

Обращаться: г. Новопавловск, духовно-просветительский Центр, пл. им. Кирова, тел.: 4-03-97.

ДИРЕКЦИЯ.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и спрессована на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 услужный печатный лист.